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Отчет подготовлен сотрудниками отдела менеджмента качества (ОМКО) КГМА. 

 

ОМКО выражает благодарность сотрудникам КГМА за помощь в 

предоставлении информации и в организации проведения анкетирования, также  

Отделу программного и системного обеспечения в лице руководителя Женишбек 

кызы Мире за техническую помощь и помощь в организации анкетирования ППС 

КГМА. 

ОМКО также выражает благодарность сотрудникам кафедр за правильное 

восприятие и активное участие в обсуждении результатов проведенных оценок. 
 

На основании Приказа №75 от 27.02.2020  о проведении анкетирования по оценке 

удовлетворенности профессорско-преподавательского состава КГМА, все сотрудники 

кафедр (основные,  совместители /совместители  по ФПМО) имели возможность принять 

участие в опросе. 

Для участия в анкетировании преподаватели   использовали персональный логин, 

пароль т.к. опрос проводился в AVN.   

 

Оценка удовлетворенности ППС качеством организации образовательного процесса  

проводилась с 05.03.2020 по 26.04.2020 г.  

 

Общее количество ППС - 1162 ( данные на 1 апреля 2020)   

Общее кол-во респондентов  - 498 (43%) 

 

Из них: 

Табл.1 

основной сотрудник 355   71,2% 

совместитель внутренний 47 
118 

23,8% совместитель внешний 71 

преподаватель по ФПМО 24   5% 

 

Рис.1 

Как видно на Рис.1 71% - составляют основные сотрудники, 14.2% - внешние совместители, 9,4% - 

внутренние совместители и 4,85 – преподаватели на уровне последипломного обучения. 

 

 

Согласно занимаемой должности, получены следующие данные: 
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Табл.2 

Рис.2 

 

 

1. Удовлетворенность организацией образовательного процесса: 

Табл.3 

В целом, я удовлетворен качеством организации образовательного процесса 

    кол-во кол-во % (от общего) 

  •  Полностью согласен 199 473 95% 

  •  Согласен 274 

  •  Сомневаюсь 21 21 4,3% 

  •  Не согласен 2 3 0,7% 

  •  Полностью не согласен  1 

 

Рис.3 
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Укажите, пожалуйста, занимаемую Вами должность на кафедре  

  •  профессор / и.о. профессора 23   5% 

  •  доцент/ и.о. доцента 104   21% 

  •  ассистент 245   49% 

  •  старший преподаватель 15   3% 

  •  преподаватель 81   16% 

  •  

заведующий кафедрой/ 

и.о.зав.кафедрой 29   48% 
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Табл.4 

Информация по вопросам организации учебного процесса и мероприятий доступна и поступает 
своевременно 

  •  Полностью согласен 212 474 95,1% 

  •  Согласен 262 

  •  Сомневаюсь 19 19 3,8% 

  •  Не согласен 4 4 0,2% 

  •  Полностью не согласен  0 

Рис.4 

 

Табл.5 

Я удовлетворен содержанием учебных программ и планов 

  •  Полностью согласен  179 
458 92% 

  •  Согласен  279 

  •  Сомневаюсь  35 35 7% 

  •  Не согласен  4 
4 0,2% 

  •  Полностью не согласен 0 

Рис.5 

 

Табл.6 

Учебный процесс обеспечен учебной и учебно-методической литературой  

  •  Полностью согласен 159 
431 86,5% 

  •  Согласен 272 

  •  Сомневаюсь  46 46 9,3% 

  •  Не согласен 17 
20 4,2% 

  •  Полностью не согласен  3 

Рис.6 
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Табл.7 

Учебная нагрузка преподавателя  по семестрам распределена равномерно  

  •  Полностью согласен  185 
444 89,1% 

  •  Согласен  259 

  •  Сомневаюсь  31 31 6,3% 

  •  Не согласен 20 
22 4,6% 

  •  Полностью не согласен 2 

Рис.7 

 

Табл.8 

Мнение преподавателей учитывается при принятии решений, касающихся организации 
учебного процесса  

  •  Полностью согласен  162 
432 87% 

  •  Согласен 270 

  •  Сомневаюсь 50 50 10% 

  •  Не согласен 14 
15 3% 

  •  Полностью не согласен 1 

Рис.8 
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Табл.9 

Расписание занятий удобное  

  •  Полностью согласен  166 
431 87% 

  •  Согласен 265 

  •  Сомневаюсь 47 47 9% 

  •  Не согласен 16 
19 4% 

  •  Полностью не согласен 3 

Рис.9 

 

Табл.10 

Существующая балльно-рейтинговая система оценки знаний студентов понятна и 

эффективна  

  •  Полностью согласен  119 
372 75% 

  •  Согласен 253 

  •  Сомневаюсь 98 98 20% 

  •  Не согласен 22 
27 5% 

  •  Полностью не согласен 5 

Рис.10 

 

Табл.11 

Я активно использую автоматизированную систему управления  

  •  Полностью согласен  125 
399 80% 

  •  Согласен 274 

  •  Сомневаюсь 81 81 16,3% 

  •  Не согласен 15 
17 3,6% 

  •  Полностью не согласен 2 
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Рис11 

 

Табл.12 

На кафедре, у  меня имеется  доступ к компьютерной и копировальной технике  

  •  Полностью согласен  224 
453 91% 

  •  Согласен 229 

  •  Сомневаюсь 24 24 4,8% 

  •  Не согласен 19 
20 4% 

  •  Полностью не согласен 1 

Рис.12 

 

 

Табл.13 

Я знаю и применяю инновационные методы обучения  

  •  Полностью согласен  212 
475 95,3% 

  •  Согласен 263 

  •  Сомневаюсь 22 22 4,5% 

  •  Не согласен 0     

  •  Полностью не согласен 0     

Рис.13 
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1. Социальная поддержка ППС: 

Табл.14 

Я удовлетворен социальной поддержкой ППС   

  •  Полностью согласен  175 
424 85,1% 

  •  Согласен 249 

  •  Сомневаюсь 54 54 11% 

  •  Не согласен 15 
19 4% 

  •  Полностью не согласен 4 

Рис.14 

 

Табл.15 

Я удовлетворен  увеличением заработной платы за последние 3 года  

  •  Полностью согласен  256 
448 90% 

  •  Согласен 192 

  •  Сомневаюсь 28 28 6% 

  •  Не согласен 12 
21 4% 

  •  Полностью не согласен 9 

Рис.15 

 

 

1. Миссия и Стратегия развития КГМА 

Табл.16 

Я разделяю принятую   Миссию и Стратегию   развития КГМА 

  

  •  Полностью согласен  246 
485 97,3% 

  •  Согласен  239 

  •  Сомневаюсь 12   2.4% 

  •  Не согласен 0     

  •  Полностью не согласен 0     
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